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Preventiemedewerker niveau 3 (dag)

Functie
Beyers Koffie is op zoek naar een Preventiemedewerker om de interne preventiedienst arbeidsveiligheid- welzijn-milieu te versterken. In deze functie ondersteun, en rapporteer, je aan de interne preventieadviseur.

Ben je gebeten door veiligheid en werk je graag met mensen? Dan kan dit wel jouw rol zijn:

JOB OMSCHRIJVING
· Als Preventiemedewerker werk je mee aan de veiligheidscultuur in het bedrijf. Je ziet er mee op toe dat alle interne- & externe regels en wettelijke vereisten m.b.t. gezondheid, veiligheid, milieu gevolgd worden. 
· Je bent een luisterend oor voor je collega's en weet hen te overtuigen om steevast op een veilige, efficiënte en correcte werkwijze te werken in elke situatie. 
· Je werkt mee aan het ontwikkelen en uitwerken van veiligheidscampagnes, en geeft veiligheidsinstructies aan nieuwe medewerkers.
· Je helpt mee bij het uitvoeren van risico- en werkpostanalyses.
· Je neemt een aantal administratieve taken op binnen de preventiedienst.
COMPETENTIES
· Je hebt enkele jaren relevante werkervaring in een productie omgeving, met belangstelling en affiniteit voor welzijn & arbeidsveiligheid.
· Je hebt een brevet preventieadviseur niveau 3 of je hebt reeds ervaring op vlak van arbeidsveiligheid en bent bereid niveau 3 te behalen
· Je bent communicatief sterk, zowel mondeling als schriftelijk, in Nederlands en Engels. Kennis Frans is een plus 
· Je werkt graag zelfstandig, durft met ideeën te komen, en werkt initiatieven uit binnen de interne preventiedienst. Daarnaast combineer je graag administratieve taken met werk/opvolging in de productie en bent bereid om, indien nodig, na de werkuren of in het weekend te komen voor brandoefeningen, opvolging werkzaamheden, …
· Aangezien wij volop in groei zijn, met nieuwe installaties, is een interesse in technische installaties een must 
ONS AANBOD
· Je komt terecht in een boeiende, uitdagende en veelzijdige omgeving waarin de medewerkers centraal staan. 
· Je werkt voornamelijk in dag regime en kan flexibel starten/stoppen dankzij onze glijtijd
· Je ontvangt een mooi loon, afhankelijk van ervaring, aangevuld met tal van extralegale voordelen, een extra Beyers-dag en 12 ADV dagen.
INTERESSE?
Solliciteer door je CV en motivatieletter te sturen naar sollicitatie@beyers.eu
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